
 
PROCES VERBAL CONSEIL D’ECOLE 

DU 3ème trimestre  
Année scolaire 2024/25 

 

Nom de l’école PONT ROYAL 

Adresse de l’école 15 avenue du Pont Royal 94230 CACHAN 

Date du conseil d’école Mardi 10 juin 2025 

Horaire début : Horaire fin : 19h45 

 

Participants présents 

Éducation nationale Parents élus Municipalité Autres 

 
Mme Del Rey : Directrice 
Mme Amiot : PE 
Mme Patarin : PE 
Mme Martin : PE 
 
 
 
 
 

 
M. Guiyama 
M. Bendre  
M. Perraud 

 
 

 
Mr Thimotée : élu à la 
mairie de Cachan 
Mme Susini : élue à la 
mairie de Cachan 
 
 
 
 
 
 

 
DDEN : M. Szekely  
 

 

Participants absents / Excusés 

Éducation nationale Parents élus Municipalité 

Mme Laurent, IEN 
Excusée 
 
 
 
 

 
Mme Boustani 
 
  
 

 

 

Ordre du jour 
 

1. Structure de l’école pour la prochaine rentrée  

2. Modalités et organisations prévues pour la rentrée 2025 

3. Bilan des actions pédagogiques : projets d’école – évaluation d’école 

4. Bilan des liaisons GS-CP 

5. Parcours de l’élève : entrées en PS/ Départs en CP 

6. Bilan des actions menées en direction de la sécurité à l’école : PPMS – exercice incendie 

7. Bilan de la coopérative 

8. Festivités de fin d’année 

9. Bilan des demandes de travaux 

10. Divers 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1- Structure de l’école pour la prochaine rentrée 

Structure 2025-2026   

 
   Classe 1 PS  
   Classe 2 PS/MS  
   Classe 3 MS/GS  
   Classe 4 MS/GS  

    

Effectifs    

 PS 33  

 MS 34  

 GS 25  

 Total 92  
Les élèves de PS qui 

dépendent du secteur 

commun seront tous 

inscrits à Pont Royal à la 

rentrée 2025 

   

 
 
 

2- Modalités et organisations prévues pour la rentrée prochaine 

Organisation : 

La rentrée scolaire 2025 aura lieu Lundi 1er septembre 2025. 

Lors de la première période, les parents sont autorisés à entrer dans l’école pour déposer et récupérer leur enfant. 
Après les vacances d’automne, les élèves entreront seuls et seront récupérés à la porte de l’école (cf Plan 
Vigipirate). 

Modalités concernant les futurs PS :  

La rentrée des petites sections se fera de la façon suivante : 

Lundi 1er septembre 2024 : de 9h à 10h00 

Les parents sont invités à rester avec leur enfant et à repartir avec lui s’ils le souhaitent ou de le laisser toute la 

journée. 

Mardi 2 septembre : horaires habituels (8h20-30) : les parents déposent leur enfant à la porte de la classe et le 

récupèrent soit à 11h30, soit à 16h30 ou plus tard si l’enfant va au goûter.  

Par ailleurs, une réunion aura lieu à l’école pour recevoir les parents des futurs PS : SAMEDI 28 JUIN à 10h avec 
les parents et les enfants. 

Les parents ont déjà reçu un mail comprenant : 

- Un livret d’accueil pour les parents,  

- Un livret pour le futur élève de PS : à regarder avec lui.   

- Un questionnaire d’informations : langues parlées à la maison, habitudes de l’enfant, etc. 



- Un document à me retourner complété, uniquement si votre enfant fait sa rentrée après le 1er septembre (jour 
de la rentrée officielle). 

- un lien pour accéder à un digipad : mur virtuel où vous pouvez sélectionner selon vos envies des conseils sur les 
attentes de l’école, les programmes et informations sur le thème de la rentrée :  

https://padlet.com/juliedelrey/je-pr-pare-ma-rentr-e-en-ps-fwne502as2ihj3vb  

3- Bilan des actions pédagogiques : 

- Projets d’école  

 

Projet « environnement » : Chaque classe a travaillé à son rythme sur les thématiques de la nature, l’eau, la 

déforestation, le tri sélectif et les insectes. Nous avons fait des élevages dans chacune des classes : papillons, 

coccinelles. Ce projet a abouti à une sortie au parc animalier de l’Espace Rambouillet le 2/06/2025. Au 

programme : découverte des biches, cerfs, daims, animaux de la ferme et nous avons assisté à un très beau 

spectacle de rapaces. Nous remercions la mairie pour le car supplémentaire.  

 

Projet « jeux de société » : nous avons constaté une belle évolution concernant l’attitude des PS ; qui sont 

capables de respecter les règles du jeu, d’attendre leur tour, d’avoir le plaisir de jouer et de développer de 

l’empathie. Concernant les GS, ils se sont montrés attentionnés, patients envers les PS. 

Le langage a notamment été enrichi à travers les explications des règles de jeux. 

Nous remercions les dons de parents d’élèves qui ont permis d’acheter l’ensemble des jeux de société. 

 

Projet « chorale » : 

Les élèves ont appris à travailler leur mémoire et à partager des chants sur thème de l’environnement. Ils auront 

le plaisir de présenter leur répertoire Samedi 14 Juin devant les parents. Une vente de gâteaux et de bonbons 

seront proposés à l’issue de la chorale au profit de la coopérative scolaire. 

L’équipe enseignante remercie la Mairie de fournir les chaises et l’estrade.   

 
Projet 2025/2026 :  
 
Thème général «le vocabulaire : moi et mon environnement » 
 

- Evaluation d’école 
 

Nous sommes dans l’attente du retour de l’équipe d’évaluateurs externes.  

 
 

4- Bilan des liaisons GS-CP`: 

 
Les GS iront visiter l’école élémentaire P.Doumer LUNDI 23 JUIN 2025. Un temps de classe avec les CP est 

prévu. 

 

Les parents d’élèves ont été reçus le MARDI 3 JUIN 2025 à 18h15 par la directrice remplaçante l’école 

élémentaire P.Doumer.  

 

5- Parcours de l’élève : entrées en PS/ Départs en CP 

Entrées en PS : 33 

Départs en CP : 35 

https://padlet.com/juliedelrey/je-pr-pare-ma-rentr-e-en-ps-fwne502as2ihj3vb


 

 

6- Bilan des actions menées en direction de la sécurité à l’école : PPMS – exercice incendie : 

PPMS AI : 17/10/2024 

PPMS RM : 9/01/2025 

Exercices incendies :  

1 : 19/09/2024 

2 : 19/06/2025 

 

7- Bilan de la coopérative 

Le solde du compte OCCE 94 coop de l’école, est à ce jour de 1200 euros. Il reste à encaisser la photo de classe 
et la vente de gâteaux et bonbons. 
 

Pour rappel, la coopérative a procédé au paiement des cahiers d’écriture pour les GS, à l’achat de boites 

Apprentilangues, à des élevages de papillons et coccinelles (cf projet environnement), à des jeux de société (cf le 

projet jeux de société) et à la totalité des sorties.  

 

Nous remercions les parents d’élèves pour leurs dons qui nous ont permis de réaliser l’ensemble de nos projets.  

 

Festivités de fin d’année 

1/04 : visite de la ferme de Clamart (Classe de Mme Amiot)  

11/04 : visite de l’Arboretum (Classe de Mme Del Rey) 

2/05 : visite du domaine Louis Ratel ; animaux de la ferme (Classe de Mme Patarin) 

13/05 : venue de l’apiculteur à l’école pour toutes les classes. 

2/06 : sortie de fin d’année pour tous les élèves de l’école au parc animalier de Rambouillet 

14/06 : chorale des élèves : interprétation de chants appris chaque jeudi matin. Les parents sont invités à venir 

écouter chanter les enfants. 

8- Bilan des demandes de travaux 

Demande de travaux : 
 
L’équipe enseignante réitère la demande : 
 

 Cour : combler les trous entre les jointures (prévu les mois à venir)  

 Toilettes du haut : peinture du plafond (prévu à l’automne prochain)  

 Dortoir : rafraichir la peinture/ combler les fissures  

 Cabane à vélos à remplacer 

 Réparation du rideau qui a été retiré dans la salle de motricité 

 Pose de climatiseurs dans les deux classes de l’étage 

 
Demande de matériel : 
 
L’école souhaiterait être dotée de :  

 

 Équipement numérique : TNI (Pose d’un TNI cet été dans une classe) 

 Matériel de gym : vétuste (utilisé aussi par le centre de loisirs donc très sollicité) 

 Renouvellement progressif du mobilier des salles de classe 

 Coin cuisine et surtout un point d’eau dans la salle des maitres 

 

Cet été, le sol du RDC sera renouvelé ainsi que la peinture.  

 
 
 



9 Divers  

- Le centre de loisirs occupera l’école cet été (juillet et août) ; nous comptons sur la vigilance des 

animateurs et du directeur pour respecter le matériel des classes et celui emprunté en salle de motricité. 

- L’équipe enseignante souhaiterait un temps de réunion lors de la pré-rentrée avec le personnel mairie       

(Atsem et animateurs) pour s’harmoniser sur le fonctionnement de l’école. 

- Suppression du budget Noel pour la rentrée prochaine. Ce budget permettait de renouveler des jeux les 

années précédentes.  

- L’équipe enseignante remercie Mariam Gras, référente sociale et scolaire à Cachan pour son 

investissement et son soutien auprès des familles concernées par le PRE.  

 
Prénom, nom de la directrice : Julie DEL REY  
Date : 10/06/2025 
Signature : DEL REY 

 


